Correction des exercices du lundi 16/03 - Division

Exercice 1
a.89:4==>4X10<«89 <4 X 100 donc le quotient est compris entre 10 et 100
22 car le quotient a 2 chiffres.

b.76:3==>3 X 10<76 < 3 X 100 donc le quotient est compris entre 10 et 100
25 car le quotient a 2 chiffres.

c. 647 : 5==>5 X 100 < 647 < 5 X 1000 donc le quotient est compris entre 100 et
1000
129 car le quotient a 3 chiffres.

d. 914 :7 ==>7 X 100 < 914 < 7 X 1000 donc le quotient est compris entre 100 et 1000
130 car le quotient a 3 chiffres.

Exercice 2
656 : 3 ==>3 X 100 < 656 < 3 X 1000 donc le quotient est compris entre 100 et 1000
Chaque camion va transporter environ 200 colis.

Exercice 3
Les 2 opérations comportant des erreurs sont :
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